

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 07.09.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005285552

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Hallenbad Restaurant Swiss Chillys GmbH, Wädenswil, neu Swiss Chillys Events GmbH

Swiss Chillys Events GmbH c/o Manokaran Kumarasamy Schlossbergstrasse 13 8820 Wädenswil

Bisher

Hallenbad Restaurant Swiss Chillys GmbH

Hallenbad Restaurant Swiss Chillys GmbH, in Wädenswil, CHE-149.008.285, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 152 vom 09.08.2021, Publ. 1005266724). Statutenänderung: 24.08.2021. Firma neu: Swiss Chillys Events GmbH. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Organisieren von Events und Festanlässen wie Markt, Chilbi, Konzerte, Seefest. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich bei anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben oder veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen.

Tagesregister-Nr. 37824 vom 02.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 152, Datum: 09.08.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich